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Hierbij nodigen we u uit tot het bijwonen van de algemene ledenvergadering die wordt gehouden op 

dinsdag 16 april 2019 om 19:30 uur in het dorpshuis van Jonkerslân. 
 

 
AGENDA: 

 
Opening 

 

• Mededelingen 
 

• Notulen jaarvergadering 2018 
 

• Jaarverslag 2018 Plaatselijk Belang 
 

• Jaarverslag 2018 Speeltuin commissie 
 

• Jaarverslag 2018 Penningmeester 
o Plaatselijk Belang 
o Dorpsbudget 
o Speeltuin commissie 
o Activiteiten commissie 
o Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid 

 

• Bestuursverkiezing 
o Periodiek aftredend en herkiesbaar: Wiesje Elzinga 
o Periodiek aftredend en herkiesbaar: Jan Peter Sträter 
o Eventuele tegenkandidaten kunnen zich tot uiterlijk 24 uur voor aanvang 

van de jaarvergadering bij het bestuur melden. 
 

• Rondvraag 
 

• Korte pauze 
 

• Presentatie WEN over duurzaamheid 
 

• Presentatie gemeente over duurzaamheid ambitie 
 
Sluiting 

 
 
 
 
 
 
 
 

Dit formulier is tevens toegangsbewijs voor bezoek aan de jaarvergadering. 



Pleatslik Belang Jonkerslân 
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Notulen van de algemene ledenvergadering die werd gehouden op donderdag 19 april 2018 om 
20.00 uur. 
 

 
Opening 
Imke opent de vergadering klokslag 20:05 uur en heet de 24 aanwezigen welkom, waaronder 
Franciscus Koopmans onze gebiedscoördinator vanuit de gemeente Opsterland. 

 

• Mededelingen 
Afmeldingen: Kor Schokker, Gretha Dijkstra en Geeske Hibma. 

 

• Notulen jaarvergadering 2017 
Geen vragen of opmerkingen. 

 

• Jaarverslag 2017 Plaatselijk Belang  
Theeuwis de Jong; “Hoe staat het met de Dekemaleane?” Imke; “Geen verandering met wat er in 
het jaarverslag staat.” 
Pyt Achenbach; “Hoe staat het met de verkoop oude dorpshuis. Imke; “Zoals het nu lijkt is het 
verkocht aan een gezin met 7 kinderen maar eerst nog even afwachten.”  
 

• Jaarverslag 2017 Speeltuin commissie 
Sicko Hempenius spreekt namens de speeltuincommissie zijn dankbaarheid uit naar het bestuur 
van Plaatselijk Belang voor de bijdrage aan het nieuwe speelhuisje en het huisje is inmiddels 
besteld. Verder geeft Sicko aan dat het aanvragen van subsidies dit jaar lastig is geweest. De 
schommel is afgekeurd door de gemeente maar ook door de gemeente zelf hersteld! 
 

• Jaarverslag 2017 penningmeester 
o Plaatselijk Belang 
Geen inhoudelijke vragen of opmerkingen. Wel het verzoek voor een groter lettertype. 
o Dorpsbudget 
Het dorpsbudget wordt nogmaals gepromoot.  
Geen vragen of opmerkingen. 
o Activiteiten commissie 
Geen vragen of opmerkingen. 
o Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid 
Hieke Postma en Ruurd Haakma geven een compliment aan Jan Stoelwinder; “Een puike 
boekhouding!” en verlenen derhalve decharge. 
Ruurd gaat eruit en Hiltsje Bos neemt zijn plaats in. 

 

• Bestuursverkiezing 
Imke van der Vlugt en Roelof Bos zijn aftredend en niet herkiesbaar. Jan Peter neemt gepast 
afscheid van Imke en Roelof respectievelijk 25 en 12 dienstjaren! 
De beide tegenkandidaten Tine de Jong en Kor Schokker worden voorgesteld aan de algemene 
ledenvergadering en de algemene ledenvergadering stemt hier unaniem mee in. 

 
 
Pauze (20:34) 
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• Rondvraag 
 
Janke Veenema; “Er zitten bij de ‘fûgelsang 17’ grote gaten in de weg.” Franciscus; “De Lijen was 
bekend bij de gemeente deze gaten niet. Ik noteer het en neem het mee.” 
 
Hieke Postma; “Ik wil graag het bestuur bedanken voor de bijdrage uit dorpsbudget aan het korps.” 
Waarvan akte. 
 
Wiesje Elzinga; “Vanwege het project snippergroen is de heg naar achteren verplaatst. Nu rijdt 
iedereen door het gras.” Franciscus; ”Ik noteer het.” 
 
Sluiting 
Imke bedankt iedereen voor de komst en sluit de vergadering rond 20:50 uur. Jan Peter biedt 
namens het bestuur alle aanwezigen een drankje aan. 


	AGENDA:
	Dit formulier is tevens toegangsbewijs voor bezoek aan de jaarvergadering.



